

跑動莒光 定向星光馬拉松 10/4 登場

夜跑、SUP 體驗、沙灘排球等水陸運動 歡迎報名

海洋保育從小學習 產發處舉辦鯨豚教育宣導

【本報訊】推廣鯨豚教育，縣府產發處與辦鯨豚保育宣導活動，分別是海洋哺乳動物化石概況，以及化石模型實作體驗，不僅收穫科普知識，還能實際操作化石翻模，讓參加活動的小朋友探索海洋生物奧秘，同時也體認海洋環境保護的重要性。

活動邀請國立自然科學博物館張鈞翔博士擔任主講人，張博士帶領大家坐上一部海洋洋生命科學列車，以簡淺幽默方式，讓參與活動的小朋友們瞭解海洋哺乳動物的演化過程，進而瞭解鯨豚在海洋的演化奧妙，更藉由簡單易懂的材料，讓參與活動的小朋友們瞭解海洋化石模型實作體驗化石加以瞭解遠古歷史演變的證據之一，是見證化石可再生的不可再生的遺骸。下午場次的一化石模型實作體驗，帶領大學生與手工化石造型肥皂，瞭解科學家如何將化石進行翻模的過程。在活動中參與的小朋友都發揮其創意與巧思，製作出專屬自己且全世界獨一無二的美麗作品。

產發處表示，海洋保育教育宣導活動非常有啓發性，更是需要從小紮根，藉由家長引領小朋友共同參與，讓海洋環境保護意識淺移默化在日常生活中，尤



海洋保育從小學習，縣府產發處舉辦鯨豚教育宣導活動，小朋友收穫滿滿。（圖：產發處）

海洋哺乳動物演化、化石模型實作體驗 小朋友收穫滿滿



2024年馬祖莒光定向星光馬拉松活動，跑動莒光水陸運動體驗即日起報名，多項運動賽事等您一起來參與。

【記者宋幸儒報導】2024年馬祖莒光定向星光馬拉松活動，跑動莒光水陸運動體驗即日起報名，10月4、5、6日邀請您一起前來馬祖「跑動莒光」，多項運動賽事等您一起來參與。

馬祖運動觀光賽事，一鄉一特色，夏日莒光迎來一年一度的夜跑活動。「跑動莒光」，透過運動賽事體驗與周邊活動串聯，帶來人潮的流動，效益包含交通、住宿、飲食，即使在觀光的淡季，也可以延續島嶼特色，讓觀光繼續。

今年活動不同以往，在西莒舉辦 SUP 體驗，日出團、夕陽團，能欣賞不同時段的坤

美景，搭配海灘熱門運動項目！沙灘排球，將邀請排球國手前來馬祖打球，為坤

迎報名，報名連結：2024馬祖莒光星光馬拉松 https://bit.ly/2024mogl

不畏烈日曝曬 牛角社協復興澳口淨灘

鄉親挽起袖子檢拾海廢垃圾 恢復沙灘乾淨原貌

【記者黃沛宣報導】不畏烈日曝曬，牛角社區發展協會長者安居的健康社區，定期舉辦淨灘活動，希望打造適合長者居住的社區。

牛角社區發展協會會長表示，這幾年的社區發展的重點是照顧社區的弱勢族群及關懷長者，建立友善的長照社區，並以藝文美化的社區環境，吸引更多的好康，促進社區長者的生活品質。

牛角社區發展協會會長說，這幾年的社區發展的重點是照顧社區的弱勢族群及關懷長者，建立友善的長照社區，並以藝文美化的社區環境，吸引更多的好康，促進社區長者的生活品質。

騎乘單車挑戰武嶺 地區學子展開訓練

【記者黃沛宣報導】教育處將於今年8月5日至9日帶領馬祖四鄉五島的學生前進台灣，騎乘單車挑戰全台最美女公路武嶺攻頂活動，並邀請自由車委員會協助學生行前訓練，每天早上9:30在清水濕地集合，希望透過每日的晨騎來鍛鍊體力與技巧，歡迎鄉親來現場為我們的學生們加油打氣。馬祖自由車委員會表示，自行車賽暨騎遊大會（7月6日起，每週一、三、五的上午07:00至馬祖最高點雲台山集合，每週二、四、六、日的上午07:00在清水濕地集合練車，騎乘距離約30公里，為9月大陸的騎遊大會做好準備。

根，委員會全力支持這群熱愛自行車的同學。另外，成人組的自行車賽也準備起程了，委員會規畫在9月20日至23日帶隊參加「2024第八屆平潭兩岸職工自行車賽暨騎遊大會」。從7月6日起，每週一、三、五的上午07:00至馬祖最高點雲台山集合，每週二、四、六、日的上午07:00在清水濕地集合練車，騎乘距離約30公里，為9月大陸的騎遊大會做好準備。



牛角社區發展協會與志工不畏烈陽，熱心的分工合作完成淨灘行動。（圖／文：黃沛宣）

根，委員會全力支持這群熱愛自行車的同學。另外，成人組的自行車賽也準備起程了，委員會規畫在9月20日至23日帶隊參加「2024第八屆平潭兩岸職工自行車賽暨騎遊大會」。從7月6日起，每週一、三、五的上午07:00至馬祖最高點雲台山集合，每週二、四、六、日的上午07:00在清水濕地集合練車，騎乘距離約30公里，為9月大陸的騎遊大會做好準備。